

适老化新品 科技感扑面而来

13日-15日,上海国际养老、辅具及康复医疗博览会(上海老博会)在上海新国际博览中心举办。

作为我国养老产业发展的风向标,上海老博会上哪些展位及展品最受欢迎?老年人都有哪些新需求?

科技公司介入银发产业

在老博会展馆走一圈,扑面而来的是满满的“科技感”。

“妈妈是偏瘫患者,我们了解到这家机器人公司有一款产品对行走有帮助,特意从扬州赶过来。”一位观众说。此次参展,优龙机器人带来多款“外刚内柔”

的“铁甲战士”,可灵活进行单关节训练、多关节联动、步态调整,甚至可以智能起坐。

“老人在家中摔倒,只要大声呼救,甚至敲击地板,我们的AI呼叫器就能立刻识别并向家属发送警示信息。”在展会现场,北京分音塔科技有限公司的工作人员演示了孝心通老人AI敲击呼叫器。

又如,麒盛的舒福德H100智能床,采用先进的数据挖掘技术清晰地描述人类个体的身体状态,并预测其未来的健康状态;瑞思迈的口袋便携式睡眠呼吸机,整机仅约300克,是全球

最小巧便携的睡眠呼吸机之一;海尔的助听器KTNB001采用先进的数字信号处理技术,能精准捕捉声音,并有效抑制背景噪音。

居家养老产品种类增多

在展会现场,居家服务多样化需求催生了种类繁多的适老化产品,它们也是此次老博会展出频次最高的展品。

两块外形相同的地板,被涂上清水和清洁剂后,一块用脚踩下很滑腻,另一块丝毫不打滑。在防滑品牌佳德丽展位前,现场的实验展示形成鲜明对比。

一家居家康养企业,展

示了一款“免打孔的马桶扶手”——实木把手、加粗扁管马桶架,可移动,高度可调节。“这是毫米波雷达,老人在家里不用穿戴在身上,它可以自动监测,意外发生时触发告警。”连续14年参展的安康通产品经理介绍了今年新推出的产品。

“新老年人”催生新需求

在展会现场,满足“新老年人”多层次、多样化需求的产品和服务越来越多。

即将退休的陈先生正在医美品牌纽菲思展位前仔细询问着不同医美项目的功效和风险。他说,“老年人越来越注重仪表,会是一个新趋

势。”

“这还能去除老人味?”展馆一角,几位老人饶有兴趣地围在一台白色柱状的机器旁,一位老人正在体验“纳雾熏蒸”。这是一家深圳科技公司生产的纳雾微循环能量仪,通过熏蒸,携带药力进入老人体内的纳米气泡,激活老人体内能量,不仅抑菌消炎,还能让老人的皮肤状态恢复得更好,老人味也变淡了。

婚恋品牌百合佳缘展位前,也围着不少老人。在他们看来,情感与社交需求不容忽视。

王海燕 肖彤

5月“中国好书”推荐书目发布

在中宣部出版局指导下,经中国图书评论学会组织评选,5月“中国好书”推荐书目14日发布。

《邓小平:照片背后的故事》《发展与超越:中国式现代化的核心问题与战略路径》《中华文明史简明读本》《从中国出发的全球史》《世界神话二十五讲》《生活中的情绪心理学:来自内心深处的福流》《有书香的地方:中国全民阅读纪实》《零公里》《脉动大湾区:国家超级地下调水工程纪实》《强国记:中国知识产权的力量》《中国绘画源流》《文明的积淀:中国古代科技》《听见光》《方一禾,快跑》《蝉与老牛》入选。

史竞男

T 图片新闻



“清凉小站”

连日来,北京持续出现高温天气。北京市朝阳区望京街道总工会在工会驿站打造“清凉小站”,联合一批爱心企业开展免费赠送冷饮、防暑药品等公益活动,为高温下的劳动者送上关爱。

李欣

高温会降低人们使用语言的复杂性

气候变化对人类和地球有广泛而复杂的影响,现在又增加了一个令人惊讶的影响——高温会显著降低人们使用语言的复杂性,让人说

话更简单。相关论文发表在《交叉科学》杂志上。

德国马克斯·普朗克人口学研究所和丹麦奥胡斯大学的研究人员分析了全球

700万份议会演讲材料后得出上述结论。研究人员表示,与年轻人相比,高温对年长者的语言复杂性影响更大。

新华社

认养黑猪返利? 警惕新型网络传销!

花5000元“认养”一头黑猪,之后每天都有“返利”;若发展新会员,还可获得“返利”……靠这种方式,一个名为“禾元农场”的App两年收取会员资金4亿多元。不久前,四川省雅安市石棉县人民法院对这起新型网络传销案件公开宣判。

“认养黑猪”背后是传销

2022年11月,石棉县公安局办证中心接待了一名办理港澳通行证的男子姜勇(化名)。他说通过投资“认养黑猪”项目赚了钱,有些“港股”需要去香港变现。姜勇说,他通过“禾元农场”App“认养黑猪”获得收益。老会员发展新会员后,系统会对

老会员“返利”,还会奖励“港股股票”。

姜勇先后“认养”了41头黑猪,共计投入20.5万元,发展了5个会员。他的“个人资产”里有49万元“返利”,但只提现8万多元,还有大量“返利”因折算成“港股股票”未能变现。

但姜勇从来没有开设过港股账户,“港股股票”从何而来?“这是平台为了拖延提现设置的障碍和话术。这极有可能是打着‘黑猪认养’旗号的网络传销。”石棉县公安局经侦大队大队长朱明伟说。

办案民警发现,“禾元农场”的背后是一家名为“庞博集团”的公司。该公司主要人员曾在贵州因从事传销活动

被打击过,2021年换了个“马甲”卷土重来。两年时间里,线上线下发展会员100多个层级5万余人,成员遍及全国27个省份。共收取会员资金超4亿元,其中投入最多的超过百万元。2023年5月29日,专案组将31名犯罪嫌疑人缉拿归案。

警惕新型网络传销

雅安市公安局经侦支队侦查大队副大队长王龙飞说:“大量传销案件表明,大多数参与者对于所参与的活动性质心知肚明,但往往怀着侥幸心理,认为只要能拉到人头,自己的收益就有保障。企图不劳而获、盼着‘天上掉馅饼’的心理给了传销

组织可乘之机。”

王龙飞特别提醒,发展下线超过3层、参与人数超过30人便构成传销,参与传销即违法,参与传销的资金也不受法律保护。

有关办案民警表示,除了“黑猪认养”,当前网络传销也可能假借养牛、养羊、养鸡等外壳进行包装,这类假借名义开展的网络传销,容易让公众对国家的乡村振兴战略产生误解,社会危害性极强。

“群众应当牢记,凡是要求交纳‘门槛费’、拉人头发展下线、承诺下线入会即‘返利’的,几乎都是传销。”王龙飞说。吴光于

去年我国商贸物流总额超126万亿元

16日开幕的2024中国·廊坊国际经济贸易洽谈会上发布了《中国商贸物流发展报告(2023年)》,报告显示,2023年中国商贸物流总额达126.1万亿元,同比增长5%。

报告指出,当前我国商贸物流发展呈现六大特征。一是批发业物流逐步向供应链服务拓展;二是零售业物流加快精细化转型;三是冷链物流设施短板加快补齐;四是餐饮住宿物流定制化服务快速发展;五是进出口物流保持韧性增长;六是绿色化标准化水平进一步提升。

秦婧 冯维健

减资公告

黑龙江省天启国际劳务留学有限公司,统一社会信用代码:91230123MA1BME98XF,经股东大会决定减少注册资金,由原注册资金100万元减至2万元,清算组组长:邵艳,清算组成员:刘勇,郭广文,联系电话:13796735669,请债权人自见报之日起向公司清算小组申报债权或要求债务担保,根据公司法,特此公告。

黑龙江省天启国际劳务留学有限公司

2024年6月18日

丢失声明

▲哈尔滨市道里区喜乐万家小状元烧烤店,不慎丢失食品经营许可证副本,许可证编号:JY22301020168271,特此声明。

作废声明

哈尔滨滨跃网络科技有限公司,统一信用代码为:91230102MA7KAUALXN,开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨道里支行,账号:08040201040023273,不慎将财务章,公章丢失,特此声明!

声明作废

▲哈尔滨市道里区昇枕轩茶行。不慎将财务专用章丢失。开户行:广发银行股份有限公司哈尔滨分行,账号:9550880228975500115。声明作废。

▲孩子姓名:宋嘉禾,父亲:宋嗣忠,母亲:赵丽艳,不慎将出生医学证明丢失,编号:W230059202,2022年10月11日出生于哈尔滨市南岗区和美妇产医院,民族:汉,性别:女,特此声明作废。

▲哈尔滨市香坊区食禄百顺馄饨面体育街店,不慎将食品经营许可证正本丢失。许可证编号:JY22301100027652。声明作废。

▲哈尔滨市香坊区食禄百顺馄饨面体育街店,不慎将食品经营许可证副本丢失。许可证编号:JY22301100027652。声明作废。

▲黑龙江泽佑科技开发有限公司,统一社会信用代码:91230104MABXFNTL8J,不慎将市场监督管理部门于2023年11月8日颁发的营业执照副本丢失,声明作废。

▲海伦市明飞通信工程有限公司不慎将开户许可证丢失,核准号:J2764000911101,开户银行:中国农业银行股份有限公司海伦市支行,账号:08435101040022098,声明作废。

▲哈尔滨市宾县宾西纸箱厂不慎将车牌号黑LE6355(黄色)道路运输经营许可证正、副本丢失,经营许可证号:230125000160,声明作废。

▲王冬宇不慎将车牌号黑AAF22挂道路运输经营许可证丢失,声明作废。

▲哈尔滨军浩建筑装饰工程有限公司,统一社会信用代码:9123010230098198X3,不慎将公章丢失,声明作废。

▲遗失冯纪萱出生医学证明,性别:女,出生日期:2017年12月23日,母亲:郭丹,父亲:冯海洋,出生证编号:R230073366,声明作废。

声明作废 注销公告 减资公告 刊登热线

18686716631

13763511313